



Епископ Корсунский Нестор совершил архипастырский визит в Венецию

8-9 мая 2011 года состоялся архипастырский визит епископа Корсунского Нестора в Венецию; он впервые посетил этот город в качестве правящего архиерея Корсунской епархии.

8 мая, в неделю третью по Пасхе, святых жен-мироносиц, отмечался престольный праздник венецианского прихода Московского Патриархата. Владыка Нестор возглавил служение Божественной литургии в храме общины, ему сослужили настоятель прихода священник Алексей Ястребов и протодиакон Алексей Соболев. По окончании службы был совершен крестный ход. Епископ Корсунский поздравил настоятеля и прихожан с праздником.

В тот же день в венецианской церкви Сан-Стае состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Победы. В мероприятии, организованном приходом святых жен-мироносиц совместно с культурной ассоциацией «Апрель», приняли участие хоровые коллективы из Вероны, Триеста и Порденоне. По благословению епископа Нестора с приветственным словом к присутствовавшим обратился священник Алексей Ястребов, сообщает пресс-служба **прихода святых жен-мироносиц**.

В тот же день владыка Нестор в качестве гостя присутствовал на католической церковной ассамблее, проходившей в базилике святого Марка и посвященной прибытию в Венецию Главы Римско-Католической Церкви. Он приветствовал Папу Римского Бенедикта XVI как правящий архиерей Корсунской епархии и управляющий италийскими приходами Русской Православной Церкви.

9 мая в древней византийской базилике Сан-Марко была совершена Божественная литургия. Накануне праздновалась память святого апостола и евангелиста Марка, мощи ученика апостола Петра покоятся в Венеции с IX века и являются главной святыней города. Богослужение возглавил священник Алексей Ястребов в сослужении настоятеля Крестовоздвиженского прихода в городе Удине священника Владимира Мельничука, клирика прихода святителя Николая в Вероне священника Игоря Онофриенко и протодиакона Алексея Соболева. За литургией молился епископ Корсунский Нестор. По окончании богослужения архиерей и служившее духовенство

проследовали к главному алтарю базилики, где совершили поклонение честным мощам святого евангелиста.

Во второй половине дня состоялась встреча епископа Нестора с митрополитом Италии и Мальты Геннадием (Константинопольский Патриархат), иерархи обсудили вопросы сотрудничества православных общин разных юрисдикций в Италии. На встрече присутствовали секретарь митрополии Италии и Мальты архимандрит Евангелос (Ифантидис), игумен Филипп (Васильцев) и священник Алексей Ястребов.

Вечером владыка Нестор поклонился христианским святыням Венеции.

10 мая иерарх отбыл из города.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55636/>